

№ 21
(273)

Луч Локомотивного

04 ноября
2015 года

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- НАРОДНЫЕ ИЗБРАННИКИ СДЕЛАЛИ ВЫБОР

Стр. 2

- ОСТОРОЖНО!
ТОНКИЙ ЛЕД!

Стр. 3

- ЮНЫМ АВИАТОРАМ ВРУЧИЛИ ПОГОНЫ

Стр. 4

+12

ЗОЛОТОЙ ЮБИЛЕЙ РАКЕТНОЙ ДИВИЗИИ



НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

32 НАРУШИТЕЛЯМ ГРОЗИТ УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

В Челябинской области состоялось рейдово мероприятие «Нетрезвый водитель». Сотрудники ГИБДД массово проверяли автомобилистов и выявляли факты вождения в пьяном виде. В Челябинске инспекторам помогали представители народной дружины. В общей сложности удалось выявить более 200 нарушителей. Рейды проводились по всей Челябинской области. Инспекторы массово останавливали автомобили и проверяли водителей, а также проводили с ними беседы и вручали листовки.

В общей сложности удалось выявить 230 водителей, которые сели за руль в состоянии алкогольного опьянения. Причем 32 из них попали в поле зрения ГИБДД повторно. Это значит, что им грозит уголовная ответственность.

<http://www.1obl.ru>

В ЧЕЛЯБИНСК ПРИБЫВАЕТ «ОБЛЕТНАЯ ГРУППА». БУДУТ СМОТРЕТЬ, МОЖНО ЛИ ПРОВЕСТИ В ГОРОДЕ САММИТ ШОС И БРИКС

Борис Дубровский: «Необходимо ознакомить коллег с возможностями Челябинска по приему саммита ШОС, — дал поручения на совещании Борис Дубровский. — Это прежде всего наш аэропорт, гостиничный фонд, объекты социально-бытовой и транспортной инфраструктуры, места возможного строительства конгресс-холла». Важно понять текущий статус проекта строительства и с учетом мнения коллег из Москвы четко обозначить последующие шаги по его реализации, уточнил глава региона.

Напомним, что на прошлой неделе Дубровский принял участие в заседании Совета глав субъектов при МИД России.

«Ряд наших предложений, прежде всего по «площадке регионов» ШОС, по поручению президента Владимира Путина принят к исполнению МИД России, федеральным Минэкономразвития», — отметил губернатор. Минэкономразвития поручено приступить к формализации данной структуры и отработке деталей с МИДом России. Ранее инициативу создания отдельной «площадки регионов» стран ШОС губернатор Челябинской области озвучил на Петербургском международном экономическом форуме.

ШОС — международная организация, созданная для борьбы с терроризмом, сепаратизмом, экстремизмом, наркотрафиком. Ее цель — развитие экономического сотрудничества, энергетического партнерства, научного и культурного взаимодействия. В нее входят Россия, Китай, Казахстан, Таджикистан, Узбекистан и Киргизия.

БРИКС — группа из пяти быстроразвивающихся стран: Бразилия, Россия, Индия, Китай, Южно-Африканская Республика.

<http://ura.ru>

АНТИМОНОПОЛЬЩИКИ

ЗАИНТЕРЕСОВАЛИСЬ РАБОТОЙ ЦЕНТРОВ ЗАНЯТОСТИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

УФАС проводит опрос жителей региона, подозревая соцслужбу в нарушении закона о конкуренции. Безработных, малоимущих, студентов и просто всех южноуральцев, которые получают пособия в центрах занятости населения Челябинской области, УФАС просит ответить на вопросы анкеты. У антимонопольщиков появились подозрения, что соцслужба самостоятельно решила проводить выплаты через один банк, что нарушает конкуренцию и права людей на удобный доступ выплат. Поводом для проверок и анкетирования послужили не предусмотренные законом мероприятия соцоргана по проведению торгов на заключение государственного контракта на оказание банковских услуг.

Если будет выбран только один банк, который будет вправе работать с центрами занятости населения, это может повлечь за собой нарушения конкуренции. Кроме того, это может привести к нарушению прав граждан, ведь они не смогут сами выбирать банк, через который им удобнее получать пособия.

— Анкетирование проводится в рамках рассмотрения дела в отношении Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области. Челябинское УФАС России предлагает гражданам, получающим пособия по безработице, материальную помощь и стипендии в центрах занятости населения Челябинской области, ответить на вопросы анкеты, — пояснили в пресс-службе УФАС по Челябинской области. Заполненные анкеты необходимо направлять на эл. почту to74@fas.gov.ru или по адресу пр. Ленина, 59. По итогам анкетирования 27 ноября пройдет заседание антимонопольной службы, по вопросам выбора банка для цен-

тров занятости населения Челябинской области.

<http://www.1obl.ru>

В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫДАЛИ 3 ТЫС. РАЗРЕШЕНИЙ НА ДОБЫЧУ КОСУЛИ

Осеннен-зимний сезон охоты на косулю и лося — в самом разгаре. С 1 ноября на территории Челябинской области стартовал сезон охоты на лосей и косуль — в текущем сезоне, до 31 декабря, разрешение на добычу животных получили более 3,2 тыс. охотников, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на пресс-службу регионального министерства по экологии.

Сообщается, что 1 ноября специалисты охотнадзора ведомства выявили уже 17 нарушений. В разных районах области зафиксированы факты незаконной добычи одного лося, пяти косуль и восьми кабанов. «За незаконную добычу животных браконьерам грозит уголовная ответственность. На данный момент изъято девять единиц охотничьего огнестрельного оружия. Кроме того, нарушители будут обязаны оплатить ущерб, нанесенный их действиями животному миру. По предварительной оценке, общая сумма ущерба составляет более 1 млн рублей», — говорится в сообщении. В целом, по информации пресс-службы ведомства, охота на копытных является одним из популярных направлений охоты на Южном Урале. В текущем сезоне выдано 3 тыс. разрешений на добычу косули и 248 — на лося. С первого ноября также открылась охота на зайцев, лисиц и косрakov. Важно отметить, что количество особей, разрешенных к добыче, составляет около 5% от общей численности популяций.

<https://news.mail.ru>

«Необходимо ознакомить коллег с воз-

**Уважаемые жители
Локомотивного!
Примите искренние
поздравления с Днем
народного единства!**

Эта дата служит поводом, отдать долг памяти героическому прошлому нашего государства, нашего народа. Любовь к Родине, чувство национальной гордости и стремление служить Отечеству особенно важны для дальнейшего сплочения современного общества на пути созидания. Это праздник, объединяющий поколения. В самые трудные исторические периоды именно единство всего народа помогали России преодолевать невзгоды и уверенно двигаться вперед.

Крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья и благополучия, трудолюбия и оптимизма, дальнейших успехов во всех ваших начинаниях! С праздником!

**Александр Мордвинов,
Глава Локомотивного
городского округа**

Дорогие локомотивчане!



День народного единства – праздник молодой, тем не менее, для большинства из нас эта дата стала символом подлинного объединения нации.

День народного единства воплощает в себе такие нравственные ценности нашего народа, как дань глубокого уважения мудрости наших предков, сплоченность и стремление к добру, взаимную поддержку. Россия - наша общая Родина и ее будущее создается сегодня и зависит от каждого из нас.

Пусть День народного единства станет праздником доброты, великолюдия, заботы о ближнем.

**Владимир Моисеенко,
глава администрации
Локомотивного городского
округа**

**В ЭТОМ ГОДУ
КАДЕТСКОМУ ДВИЖЕНИЮ
МКОУ СОШ №2
П.ЛОКОМОТИВНЫЙ
ИСПОЛНИЛОСЬ 5 ЛЕТ**

Поздравить своих подшефных «Юных разведчиков-полицейских» пришли сотрудники Межмуниципального отдела МВД России «Карталинский».

Автоинспекторы провели с учащимися начальной школы викторину «Знаем правила движения, как таблицу умножения!». Так же детям было предложено придумать и нарисовать новый дорожный знак. Кадеты не только придумали оригинальные знаки, но и рассказали, почему они нужны на дороге. Они предложили сделать знаки, которые запрещают собакам и курицам переходить дорогу, не есть в машине, не разговаривать по телефону, когда переходишь дорогу и еще много интересных знаков, которые автоинспекторы взяли себе на заметку.

В конце мероприятия все дети получили в подарок сладости, брошюры по правилам дорожного движения и линейки с символикой ГИБДД.

**Альвира Щепетова, специалист
по связям с общественностью и СМИ**



О ВОИНСКОЙ ОБЯЗАННОСТИ И ВОЕННОЙ СЛУЖБЕ

Карталинским городским судом принято решение об отказе в удовлетворении жалобы гражданина о признании незаконным и отмене решения призывающей комиссии Карталинского района от 22 апреля 2015 года №1-У в части формулировки признания его «не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований», возложения обязанности на отдел военного комиссариата по г. Карталы, Карталинскому и Варненскому районам устранить нарушения его прав и свобод путем выдачи военного билета.

В обоснование требований он указал, что 4 октября 2014 года ему исполнилось 27 лет. Обратившись в отдел военного комиссариата за получением военного билета в связи с окончанием призывающего возраста, узнал, что на воинском учете в данном отделе не состоит. По результатам прохождения медицинской комиссии ему присвоили категорию «А» и 22 апреля 2015 года призывающей комиссией принято решение о его зачислении в запас и признании не прошедшим военную службу не имея на то законных оснований. Гражданин полагал, что поскольку он с 1998 года проживает и зарегистрирован в Карталинском районе, в 2003 году окончил общеобразовательную школу, место жительства не менял, на срок более трех месяцев за пределы Российской Федерации, а также муниципального образования, в котором проживает не выезжал, то ему должны быть направлены повестки о явки в военный комиссариат, которые он не получал за все время, включая и после 1 января 2014 года. Он сам являлся в отдел военного комиссариата в 2010 году, затем в 2012 году с целью сообщения сведений об изменении семейного положения. В 2007 году получил серьезные травмы и полагал, что именно это обстоятельство является причиной отсутствия повесток на воинскую службу в его адрес. Он от воинского учета не уклонялся. Возникшая ситуация являлась следствием невыполнения требований законодательства по первичному воинскому учету, сбору сведений о призывающих, по организации постановки на воинский учет, координации деятельности со стороны отдела военного комиссариата.

Принимая решение по делу суд пришел к выводу, что согласно ст. 59 Конституции Рос-

сийской Федерации гражданин Российской Федерации несет военную службу в соответствии с федеральным законом, защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации.

Согласно ч. 1 ст. 1 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» воинская обязанность граждан Российской Федерации предусматривает призыв на военную службу.

В соответствии с подп. «а» п. 1 ст. 22 вышеназванного закона призыву на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязаны состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе.

Согласно пункту 34 Положения о призывае на военную службу граждан Российской Федерации, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2006 года N 663 (в редакции от 20 мая 2014 года N 465) (далее - Положение о призывае на военную службу) при зачислении в запас граждан, не прошедших до достижения ими возраста 27 лет военную службу по призыву (за исключением граждан, не прошедших военную службу по призыву по основаниям, предусмотренным пунктами 1, 2, подпунктом «в» пункта 3, пунктом 4 статьи 23, статьей 24 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», либо в связи с отменой призывающей комиссией субъекта Российской Федерации решения ныне действующей призывающей комиссии), призывающая комиссия на основании документов воинского учета, хранящихся в отделе (муниципальном) (личное дело призывающего, учетно-алфавитная книга), а для граждан, не состоявших на воинском учете, на основании справок соответствующих отделов (муниципальных) выносит заключение о том, что гражданин не прошел военную службу по призыву, не имея на то законных оснований. Такое заключение выносится, если гражданин не проходил военную службу, не имея на то законных оснований, начиная с 1 января 2014 года, при этом состоял (обязан был состоять) на воинском учете и подлежал призыву на военную службу.

Таким образом, для применения положений части 1.1 статьи 28 Федерального закона «О воинской обязанности и военной служ-

бе» не требуется установления факта незаконного уклонения гражданина от прохождения от военной службы, а необходимо установление отсутствия оснований для прохождения военной службы по призыву, предусмотренных статьями 23 и 24 Федерально-



го закона.

Материалами дела было устано-

влено, что указанный гражданин являлся лицом,

не проходившим службу, не имея на то законных осно-

ваний после 01 января 2014

года. При этом факт не прохождения им воен-

ной службы без законных оснований до указ-

анной даты правового значения не имеет.

Ему 27 лет исполнилось 4 октября 2014

года, то есть по состоянию на 1 января 2014

года он был призывающего возраста и в целях

обеспечения воинского учета обязан состоять на воинском учете по месту жительства.

Он обязан был сообщить в военный комис-

сиарат о своем месте жительства, посколь-

ку свое место жительства менял неоднок-

ратно, проживая одновременно как по месту

временного пребывания на период учебы, так

и по месту регистрации.

Он, зная, что военнообязанный, не имея

на то уважительных причин, не исполнил воз-

ложенную законом обязанность воинской

службы, явился за получением военного би-

лита спустя длительное время после исполн-

нения возраста 27 лет.

Отсутствие повесток из военного комис-

сиарии о призывае на военную службу не свидетельствует о том, что он не подлежал призыва на военную службу и не обязан был

состоять на воинском учете.

Учитывая, что решений об освобождении либо об отсрочке от призыва на военную службу в его отношении не принималось, призывающая комиссия при зачислении его в запас вправе была признать его гражданином, не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований.

О.В.Тугаева, судья

Новости ЛГО

ДЕПУТАТЫ ВЫБРАЛИ РУКОВОДИТЕЛЯ

По результатам тайного голосования должность главы администрации Локомотивного городского округа досталась Владимиру Моисеенко. Этот пост Владимир Николаевич занимает уже в течение последних пяти с половиной лет.



На должность главы администрации Локомотивного претендовали два кандидата – действующий сити-менеджер Владимир Моисеенко и начальник отдела ЖКХ Андрей Чуканов. Поданные ими документы были тщательно проверены представителями соответствующих инстанций и внутренних органов. А особое внимание им уделили члены комиссии, в которую вошли представители Законодательного собрания, аппарата губернатора и администрации Челябинской области. Ознакомившись с предоставленной документацией, представители областной власти побеседовали с кандидатами.

Сразу после того, как кандидатуры на пост главы администрации были утверждены членами комиссии, состоялось очередное собрание депутатов. На нем путем тайного голосования свой выбор предстояло сделать народным избраникам Локомотивного.

Кандидатура Владимира Моисеенко была поддержана практически единогласно: он получил одиннадцать голосов из двенадцати возможных. Также в ходе очередного собрания депутатов был обсужден график принятия бюджета Локомотивного на предстоящий 2016 год. Согласно федеральному закону, проект бюджета теперь будет составляться сроком не на три года, как это было ранее, а на один.

Ольга Слинкина

Юбилей 59-ой ракетной дивизии

В этом году 59-ой ракетной дивизии исполнилось пятьдесят лет. В честь этой знаменательной даты в Локомотивном, возле монумента Славы был проведен традиционный митинг, где чествовали ветеранов-ракетчиков и возлагали цветы.

– Всех поздравляю с праздником. Очень приятно, что многие приехали на митинг даже из других городов. Огромное спасибо хочу сказать моим командирам. Всем желаю здоровья и счастья. Вечная память тем, кто с нами нет, – сказал ветеран воинской службы Михаил Безмен.

– На службе в ракетной дивизии была прожита лучшая часть нашей жизни, и она надолго останется в памяти. Те славные времена до сих пор снятся нам по ночам, – поделился воспоминаниями ветеран воинской службы Александр Соняк.

После торжественного построения ветераны возложили цветы к монументу Славы

и отправились в дом культуры «Луч» на праздничный концерт. Здесь их поздравил глава Локомотивного городского округа Александр Мордвинов, пожелал ветеранам здоровья, счастья, благополучия, процветания и мирного неба над головой.

Главным событием мероприятия было вручение ветеранам благодарственных писем за добросовестную многолетнюю службу в 59-ой ракетной дивизии.

59-ая ракетная дивизия была основана на территории Карталинского района в ноябре 1965 года. Она просуществовала 40 лет, в 2005 году ее расформировали.

Светлана Турунтьева

МВД информирует

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ МВД РОССИИ «КАРТАЛИНСКИЙ»

ПРОВОДИТ НАБОР НА ОБУЧЕНИЕ

В ВЫСШИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ СИСТЕМЫ МВД РОССИИ

Уфимский, Уральский юридический институт, Омская академия МВД России, Саратовский, Пермский Новосибирский, Санкт-Петербургский военные образовательные организации высшего образования ВВ МВД России, из числа граждан, пребывающих в запасе, граждан, подлежащих призыву на военную службу (в возрасте до 25 лет). Преимущества обучения в образовательном учреждении МВД России:

- полное государственное обеспечение;
- диплом государственного образца;
- достойное денежное содержание по сравнению со студентами гражданских вузов;
- бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно;
- гарантированное распределение в подразделения полиции после окончания обучения.

Профессиональный отбор кандидатов включает в себя: медицинское, психологическое обследование, предварительное тестирование по физической подготовке, тест-контроль на наличие наркотических веществ в организме и конкурсные вступительные испытания.

Вступительные испытания обязательны для всех поступающих. Проводятся они в форме ЕГЭ.

Гражданам, желающим поступить на учебу в данные образовательные учреждения, необходимо обращаться в Межмуниципальный отдел МВД России «Карталинский» по адресу: Челябинская область, п. Локомотивный, микрорайон 1 строение 4., тlf. 7-98-15, 7-98-73, каб. 303, 304.

Любовь Кривова, начальник ОРЛС, подполковник внутренней службы

**ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГЛАВА ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
30 сентября 2015 г. № 56-П

Об утверждении перечня мест массового пребывания населения Локомотивного городского округа Челябинской области

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 года № 272, в целях исполнения постановления администрации от 22.06.2015 года № 114 с целью обеспечения безопасности населения Локомотивного городского округа и на основании Актов межведомственной комиссии по обследованию и категорированию мест массового пребывания людей. – ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Перечень мест массового пребывания людей Локомотивного городского округа (прилагается).

2. Руководителям предприятий и учреждений округа, вошедшими в перечень, организовать до 15 ноября 2015 года разработку и согласование Паспортов мест массового пребывания людей. Паспорта представить на утверждение Главе Локомотивного городского округа.

3. Руководителям предприятий и учреждений округа, вошедшими в перечень, организовать до 15 ноября 2015 года разработку и согласование Паспортов мест массового пребывания людей. – ПОСТАНОВЛЯЮ:

до 20 ноября 2015 года.

3. Секретарию межведомственной комиссии (Кудря Г.И.) оказать руководителям предприятий и учреждений методическую помощь в разработке Паспортов мест массового пребывания людей и взять на жесткий контроль их согласование и утверждение.

4. Главному редактору АУ «Редакция СМИ» Гомовой Т.П. опубликовать настоящее постановление в газете «Луч Локомотивного».

5. Контроль выполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Локомотивного городского округа Метлинка В.Н.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Локомотивного городского округа А.М. Мордвинов

Утвержден постановлением Главы округа

от 30.09.2015 года № 56-П

ПЕРЕЧЕНЬ МЕСТ МАССОВОГО ПРЕБЫВАНИЯ ЛЮДЕЙ ЛОКОМОТИВНОГО ГО

№ п/п	Полное наименование объекта	Фактический адрес	I		II		III		Проведено обследование и категорирование согласно Составлен Утвержден	Объект соответствует требованиям антитеррористической безопасности	Объект соответствует требованиям	Количество подложенных АГЗ, внесенных в реестр
			категории	3	4	5	6	7	8			
1	1	2	3	4	5		6	7	8	9	10	11
	Локомотивный городской округ											
1	Здание Администрации Локомотивного городского округа	ул. Мира, 60	1	1	1					1	2	
2	МКОУ СОШ №2 (здание старшего звена)	ул. Ленина, 88	1	1	1					1	3	
3	МКОУ СОШ №2 (здание младшего звена)	ул. Школьная, 25	1	1	1	1				1	4	
4	МКУ ДОД «ДДИ	ул. Школьная, 25	1	1	1	1				1	4	
5	МКДОУ ДС №1 «Звездочка»	ул. Ленина, 26	1	1	1	1				1	4	
6	МКДОУ ДС №2 «Колокольчик»	ул. Школьная, 34	1	1	1	1				1	4	
7	МКДОУ ДС №3 «Солнышко»	ул. Советская, 8	1	1	1	1				1	4	
8	МКДОУ ДС №4 «Золотая рыбка»	ул. Советская, 24	1	1	1	1				1	4	
9	МБУК ДК «Луч им. Гаджиева с пропадью	ул. Ленина, 33	1	1	1	1				1	4	
10	ГБУЗ «Областная больница р.п. Локомотивный»	ул. Советская, 64	1	1	1	1				1	3	
11	ОАО «Газпром газораспределение Челябинск» - филиал в ЗАТО Локомотивный	ул. Строителей, 23	1	1						1	2	
12	Карталинский центр социального обеспечения населения ВСЕГО	ул. Школьная, 9	0	2	10	12	7	0	1	11	38	

Глава Локомотивного городского округа

Мордвинов А.М.

**ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО - ТЕРРИОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

28 октября 2015 г. № 55-р

В соответствии с Уставом Локомотивного городского округа Челябинской области, Собрание депутатов Локомотивного городского округа РЕШАЕТ:

1. Утвердить график приема граждан Локомотивного городского округа депутатами Собрания депутатов V созыва.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания, и подлежит официальному опубликованию в газете «Луч Локомотивного».

А.М. Мордвинов

Приложение

График приема депутатов Собрания депутатов Локомотивного городского округа V созыва

Депутат	Место приема граждан	График приема	Контактный телефон
Ананьев Эдуард Анатольевич	МУ «Поисково-спасательная служба»	1-й , 3-й понедельник месяца С 14:00 до 17:00 часов	8-904-943-06-86
Ермина Любовь Ивановна	Администрация каб.209	Понедельник с 14:00 до 18:00 часов Четверг с 9:00 до 13:00	8-982-109-50-17
Зарипов Азат Алфитович	ГБУЗ Областная больница рабочего поселка Локомотивный кабинет главного врача	Вторник, Среда, Четверг с 14:00 до 17:00 часов	8-902-61-49-173
Зотова Надежда Петровна	ГБУЗ Областная больница рабочего поселка Локомотивный, Ординаторская детская отделения	3-й четверг месяца 15:00 часов	8-951-779-43-29
Кашин Сергей Анатольевич	Администрация каб.209	Запись осуществляется по телефону	8-351-90-49-111
Макаров Николай Александрович	МУП ЖКХ Локомотивного, каб. директора	4-й четверг месяца 15:00 часов	8-951-786-38-27
Осипова Наталья Ивановна	Администрация каб.209	3-я среда месяца с 15:00 до 18:00 часов	8-912-402-64-53
Спасибенко Александр Алексеевич	МКОУ СОШ № 2 начальная школа, Каб. №2	4-ая пятница месяца 15:00 часов	8-904-973-65-41
Шепелева Светлана Леонтьевна	Администрация каб.209	Понедельник, Пятница с 13:30 до 19:00 часов	8-950-733-17-38
Хакимов Марат Абдулович	МКОУ СОШ №2 кабинет директора	1-й понедельник месяца 17:00 часов	8-950-738-40-41
Черепанова Любовь Михайловна	Администрация каб.209	Вторник, Четверг 16:00 часов	8-912-893-95-32

**ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГЛАВА ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
РЕШЕНИЕ

28 октября 2015 г. № 53 - р

О назначении на должность Главы администрации
Локомотивного городского округа

В соответствии со статьей 40 Устава Локомотивного городского округа Челябинской области, протоколом №2 заседания счетной комиссии по выборам Главы администрации Локомотивного городского округа, Собрание депутатов Локомотивного городского округа РЕШАЕТ:

1. Назначить на должность Главы администрации Локомотивного городского округа Моисеенко Владимира Николаевича.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания, и подлежит официальному опубликованию в газете «Луч Локомотивного».

А.М. Мордвинов

**ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

28 октября 2015 год № 54 - р

О внесении изменений в положение «Об управлении экономического развития администрации Локомотивного городского округа»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Локомотивного городского округа, Собрание депутатов Локомотивного городского округа РЕШАЕТ:

1. Дополнить п. 1.9 следующим предложением: «На Управление распространяются требования бюджетного законодательства, установленные применительно к казенному учреждению».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания, и подлежит официальному опубликованию в газете «Луч Локомотивный».

А.М. Мордвинов

**ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО - ТЕРРИОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

28 октября 2015 г. № 56 - р

Об особенностях составления и утверждения проекта бюджета на 2016 год

В соответствии с Федеральным законом от 30.09.2015 № 273-ФЗ «Об особенностях составления и утверждения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2016 год». Положением о бюджетном процессе в Локомотивном городском округе, Уставом Локомотивного городского округа Собрание депутатов Локомотивного городского округа РЕШАЕТ:

1. Пристановить до 01.01.2016 года действие норм Положения о бюджетном процессе в Локомотивном городском округе (далее - Положение) в отношении составления, рассмотрения и утверждения проекта бюджета округа в части планового периода (за исключением прогноза социально-экономического развития, основных направлений бюджетной и налоговой политики).

2. Установить, что в 2015 году:

1) составление и утверждение бюджета Локомотивного городского округа (далее - бюджет округа) осуществляется на 2016 год;

2) администрация Локомотивного городского округа (далее - администрация округа) вносит на рассмотрение и утверждение в Собрание депутатов Локомотивного городского округа проект решения о бюджете округа в срок не позднее 1 декабря 2015 года;

3) разработка и утверждение администрацией округа среднесрочного финансового плана Локомотивного городского округа в связи с отсутствием показателей межбюджетных трансфертов из бюджетов других уровней не осуществляется.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Луч Локомотивного» и на официальном сайте Локомотивного городского округа.

А.М. Мордвинов

ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



ПРОШЛИ ПОСВЯЩЕНИЕ

В конце октября первый класс авиаторов прошел посвящение в кадеты. Их наставником стало Челябинское высшее авиационное Краснознаменное училище штурманов. С этим учебным заведением еще в 2014 году был заключен договор о сотрудничестве и взаимопомощи. Поэтому визит офицеров и курсантов на мероприятие не был случайным: им, как наставникам этого класса, предстояло вручить юным авиаторам погоны.

Первоклассники до посвящения в кадеты уже успели пройти первоначальную военную подготовку: изучили кодекс чести кадета, строевые навыки.

Сам ритуал был похож на привычные присяги, только вместо нее кадеты получали из рук своих наставников – боевых офицеров – знаки доблести и чести, погоны, и копию памятного знамени Челябинского высшего авиационного Краснознаменного училища штурманов. Было очень приятно и почетно, что в звод авиаторов получил уменьшенную копию боевого знамени училища, – отметил куратор кадетских классов Александр Спасибенко.

Приехавшие из Челябинска офицеры и курсанты Краснознаменного училища штурманов, в разные годы окончили школу №2 Локомотивного.

Им было очень приятно опять вернуться в родные стены.

Впервые на этом мероприятии присутствовали жители села Харахи. Это родина героя России Гейдара Гаджиева. Именно его имя носит кадетское движение Локомотивного. Связь была налажена по видеомосту с директором и учителями средней школы, где учился Гейдар Маликович. Им было приятно видеть, как хранится память о герое России.

На посвящение приехали и представители областной школы-интерната с предварительной летной подготовкой. К сожалению, формат мероприятия не позволил воспитанникам школы продемонстрировать свои умения, разборку-сборку автомата и элементы рукопашного боя. Также в гостях был представитель Екатеринбургского кадетского корпуса.

В ходе визита летчиков в кадетский корпус школы №2 удалось спланировать дальнейшую совместную работу. В будущем намечается открытие профильного класса юных штурманов. Планируются поездки, встречи, обмен опытом. Оказание методической, материальной помощи со стороны училища.

Перед началом мероприятия гости познакомились с расположением кадетского корпуса, посетили места для обучения, отдыха, не обошли стороной и школьный музей с его реликвиями, боевым знаменем, историей 59 ракетной дивизии.

Гости также побеседовали с учащимися 9-11 классов школы №2, школ города Карталы и района. Курсанты и боевые офицеры рассказали о своем училище и о том, почему они выбрали именно это учебное заведение.

Оксана Богодухова

«...ВМЕСТЕ – ЦЕЛАЯ СТРАНА!»

День народного единства в России – это государственный праздник, который ежегодно отмечается 4 ноября. Дата эта была выбрана отнюдь не случайно. Несмотря на свою кажущуюся молодость, исторически этот праздник связан с далекими событиями начала 17-го века, когда воины народного ополчения под руководством Минина и Пожарского захватили Китай-город и освободили тем самым Москву от польских интервентов.

И хотя историческая подоплека праздника имеет очень серьезный характер, педагоги детского сада О.В.Орлова, Л.А.Деренюк, Т.В.Вигнер при подготовке мероприятия сделали акцент на следующем: эта дата отмечается для того, чтобы сплотить народ нашей страны, показать каждому человеку, что он является частью чего-то целого и неделимого, готового дать отпор врагам в любой момент. Так почему бы не поделиться этой патриотичностью с дошкольниками?

В ходе мероприятия, которое прошло на днях в нашем детском

саду, дети в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Ребята вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, как богата событиями ее история, закрепили свои знания о государственных символах.

Проведение таких мероприятий помогает воспитывать чувство любви к Родине, гордости за нее, за народ, населяющий Россию. Доступный пониманию детей музыкальный репертуар, песни и игры помогают воспитанию доброго отношения к людям разных национальностей, формируют у ребят такие качества, как гражданственность, патриотизм, развитие чувства сопричастности с судьбой своей страны, своего народа, воспитание ответственности за судьбу Родины.

Мероприятие помогло ребятам выяснить одну простую истину: мы сильны тогда, когда мы едины, что жить в мире и согласии лучше, чем воевать и разрушать. А самое главное, что детям вместе со своими наставниками удалось ответить на вопрос: «А что можем сделать мы с вами в

наши дни для единства нашей страны?» Конечно же, горячо любить свою Родину и помнить, что надо держаться вместе, помогать друг другу, быть терпимыми, уметь прощать и забывать обиды. «Дом крепок дружбой людей, в нем живущих!», говорят русская пословица.

Дети старшей группы под руководством музыкального руководителя О.В.Сафоновой исполняли танцевальные композиции, стихами прославляли свою Родину, пели песни...

Дети, которым всего по пять лет, дружно пели вместе с педагогами: «Я, ты, он, она. Вместе – целая страна!». Эта красивая, объединяющая детей и взрослых, песня стала по-чтим гимном мероприятия.

В заключение праздника детям и родителям было предложено принять участие в акции «Голубь – символ мира» и отпустить в небо голубей, прикрепив их воздушным шарам.

Присутствующие на празднике получили массу положительных эмоций, никто не остался равнодушен!

Праздник в детском саду прошел весело, дружно и очень интересно и для детей, и для взрослых!

Наталья Курбатова,
заведующая МКДОУ № 2
«Колокольчик»

ЧС информирует

ЖИЛЬЕ – 2015

В конце октября в Локомотивном городском округе стартовала профилактическая операция «Жилье-2015». Специалисты по-жарной охраны наладили самое плотное сотрудничество с управляющими компаниями и товарами собственников жилья. С ними проводятся профилактические беседы, рабочие совещания. Полным ходом идет размещение наглядной агитации, выявление проблемных домов, многодетных семей, осмотр мест общего пользования и устранение замечаний и недостатков.

Но никакие меры не помогут, если мы сами не позаботимся о своей безопасности!

Не оставляйте печи и электроприборы без присмотра. Следите за состоянием электропроводки, не перегружайте электросеть. Не используйте неисправные приборы, покупайте их в специализированных магазинах и

только сертифицированную продукцию. Для ремонта и монтажа электропроводки и печей пользуйтесь услугами профессионалов.

Печи периодически очищайте от сажи. Не перекаивайте печи, топите умеренно, с перерывами, не используйте при этом бензин или керосин. На полу перед печью должен быть металлический лист.

Держите подальше от нагревательных приборов и печей все, что может загореться. Не вздумайте сушить возле них белье, подушки, дрова, обувь и т. п.

Позаботьтесь о простейших средствах тушения пожара – в квартире – это огнетушитель, а в частном доме еще и бочка с водой, ведро, песок, лопата.

Следите за состоянием газового оборудования, при запахе газа не зажигайте огонь и свет, вызывайте аварийную службу, проветрите помещение.

Помните о том, что пожары в жи-

льных помещениях зачастую связаны с злоупотреблением спиртных напитков. Не курите в неподложенных местах, тем более, в постели, тщательно тушите окурки, не бросайте их вниз с окна или балкона.

Не оставляйте детей одних, прячьте от них спички и зажигалки, горючие жидкости, периодически повторяйте с ними правила пожарной безопасности.

Уважаемые жители! Не оставайтесь безучастными в вопросах обеспечения пожарной безопасности в вашем жилье. Обращайте внимание на противопожарное состояние мест общего пользования и систем противопожарной защиты, на времязадержание неблагополучных семей, особенно с детьми. Для решения проблемных вопросов привлекайте управляющие компании и сотрудников государственного пожарного надзора.

Андрей Антоненко,
инструктор ГПП СПСЧ-3
СУ ФПС №1 МЧС России

- Адрес редакции, издателя: 457390 Челябинская обл., п. Локомотивный, ул. Мира 60, каб. 302
- Тел.(факс) (35133) 5-68-00, E-mail: smi@kartaly.ru
- Редакция за содержание рекламных объявлений ответственности не несет.

ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА!

Нам доверяют! Метелица быстровыставка-продажа

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ!

ШУБЫ НОРКА, РАГОНДИН, МУТОН, АСТРАГАН
ДУБЛЕНКИ, АКСЕССУАРЫ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

Наш официальный сайт: www.metelica-furs.ru

13 ноября, п.Локомотивный в ДК Луч им. Гаджиева с 10 до 18

Народная артистка Бабкина Н.Г.

Подробности у продавцов-консультантов. Товар сертифицирован. Реклама. ИП Уварова Е.Р. ИНН 430700378550, ОГРН 30443070470070. Изображение, иное, используется на основании соглашения с Н.Г. Бабкиной от 18.08.2014 г. Предложение действует с 24.10.2015 по 30.11.2015 г.

Новости культуры

ПОЛОЖЕНИЕ Городского фестиваля семейного творчества «ЦВЕТИК - СЕМИЦВЕТИК»

1. Фестиваль проводится:

- среди детских образовательных учреждений Локомотивного городского округа;
- в рамках мероприятий посвященных Дню семьи, Дню матери.

2. Организаторы фестиваля:

- МБУК ДК «Луч» им. Г.А. Гаджиева.

3. Цели и задачи:

- приобщение родителей и детей к различным формам участия в культурной жизни Локомотивного городского округа – как форма организации досуга;
- формирование преемственности ориентации семейного воспитания;
- развитие художественного и эстетического вкуса;
- повышение исполнительского мастерства;
- популяризация семейного творчества;
- привлечение внимания общественности к одаренным детям (семьям);
- установление творческих связей между родителями.

4. Условие участия:

- вокалисты;
- эстрадные группы;
- вокальные ансамбли, семейные ансамбли, семейные дуэты, трио, квартеты;
- совместное творчество детей и родителей;
- семейный театр.

5. Номинации:

- за высокое исполнительское мастерство;
- за красочное и яркое исполнительское мастерство;
- за лучший семейный номер;
- за артистичность;
- за вокальное мастерство;
- за лучший художественный замысел;
- приз зрительских симпатий.

6. Критерии оценки:

- музыкальность, художественная трактовка музыкального произведения;
- сценическая культура, сложность репертуара, соответствие репертуара исполнительским возможностям;
- критерии исполнения, исполнительское мастерство;
- композиционное построение номера;
- соответствие репертуара возрастным особенностям исполнителей;
- сценическость, костюм, оригинальность.

7. Награждение:

Победителям и участникам вручаются дипломы, благодарственные письма, памятные сувениры.

8. Порядок проведения:

Фестиваль проводится в МБУК ДК «Луч» им. Г.А. Гаджиева.

27 ноября 2015 год в 17 00

Заявки принимаются до 21 ноября 2015 года

Контактный телефон: 5-60-20, 5-60-23.

ТЕРРОРИЗМУ НЕТ!

В соответствии с Постановлением Правительства РФ № 272 от 25 марта 2015 года на территории округа ведется работа по реализации требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания граждан. В июне распоряжением администрации создана межведомственная комиссия по проведению обследования и категорирования мест массового пребывания граждан. В состав комиссии вошли представители ФСБ, МЧС, ОМВД и администрации. В сентябре обследовано и присвоена категория 12 объектам на территории округа. В настоящее время собственники объектов проводят разработку паспортов мест массового пребывания граждан. На 1.11.15 г. уже разработаны и согласованы паспорта на администрацию округа, здания ДК, ДШИ и детские сады. Вся работа по реализации требований Постановления должна быть завершена до 1 декабря 2015 года.

Отдел гражданской защиты

- Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.
- Регистрационный ПИ № ТУ 74-00218 от 31 июля 2009г
- Подписано в печать 04.11.2015 г в 11:00
- Дата и время выхода номера 04.11.2015 г в 12:30
- Тираж 1010 экз.
- Заказ 8398
- Объем 1 п.л.